
11

iNfeKCióKoNtroll     

iMe – iNterDiszCipliNáris MAgyAr egészségügy XViii. éVfolyAM 6. száM 2019. Augusztus

dék van a kormányzat részéről az infekciókontroll támogatá-
sára. Az egészségügyi ellátással összefüggő fertőzések
megelőzése és az infekciókontroll tevékenységek fejlesztése
kiemelt betegbiztonsági prioritás hazánkban. Tehát nem lehet

nem előrébb jutni ebben a kérdésben, hiszen mindenki
nagyon szeretné a fejlődést és azon fáradozik, hogy tudás-
sal, eszközzel, financiálisan és egyéb módokon segítse az
infekciókontroll előrelépését.

Dr. Szabó Rita

NÉVJEgy

Dr. Müller Cecília orvosi diplomáját a
Pécsi Orvostudományi Egyetemen
Általános Orvostudományi Karán sze-
rezte. Szakvizsgával rendelkezik üzem-
orvostanból, háziorvostanból, köz-
egészségügy-járványtanból, megelőző
orvos- és népegészségtanból. Németül
felsőfokon, angolul középfokon beszél.
Tagja a Népegészségügyi Tudományos

Társaságnak, valamint a Munkahigiénés és Kémiai Biz -
tonsági Tudományos Társaságnak. Tudományos publikáci-

ója jelent meg az anyatejes táplálás immunrendszerre gya-
korolt hatásáról, illetve a szilikózis előfordulásáról a fogtech-
nikusi munkában.
Munkáját  gyakorló orvosként a fekvőbeteg-ellátásban kezd -
te Dunaújvárosban, majd üzemorvosként, háziorvosként dol-
gozott. Hosszú ideig látott el városi, majd megyei tisztifőor-
vosi feladatokat. A 2018 októberében alakult Nemzeti
Népegészségügyi Központot 2018. december 1-je óta vezeti
országos tisztifőorvosként. Rendszeresen tart előadásokat
konferenciákon, számos alkalommal kérik fel egy-egy jelen-
tős rendezvény védnökségére, fővédnökségére.

Semmelweis Egészség Napok
ingyenes, népegészségügyi tematikájú egészségmegőrzési programokkal ünnepeli alapításának 250. évfordulóját a
semmelweis egyetem. 2019 szeptembere és 2020 júniusa között összesen tíz alkalommal vehet részt a nagyközönség
a semmelweis egészség Napok keretében interaktív, szűrésekből, bemutatókból, prevenciós előadásokból álló prog-
ramokon. A rendezvénysorozat keretében olyan – máskor kizárólag a szakma számára elérhető – helyszínek is meg-
nyílnak az érdeklődők előtt, mint a klinikák műtői, az igazságügyi orvosszakértők munkahelye, vagy a rektori iroda.
A Semmelweis Egyetem Anatómiai Múzeumában megtartott sajtótájékoztatón prof. Dr. Merkely Béla rektor kiemelte, hogy
az egyetem alapításának 250. jubileumi évében szeretnék megszólítani a lakosságot is. Ennek jegyében kerül megrendezésre
a Semmelweis Egészség Napok, melynek fontos célja, hogy felhívja a figyelmet a prevenció jelentőségére. Hiszen a szüle-
téskor várható, egészségben eltöltött időtartam attól is függ, hogy mennyit tudunk a betegségek megelőzéséről. A tíz külön-
böző egyetemi helyszínen zajló programsorozat keretében ingyenes szűrővizsgálat is várja az érdeklődőket. A pénteki, illetve
szombati rendezvényeken való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, az események részletes programja folyamato-
san frissül az egyetem honlapján. Prof. Dr. Merkely Béla hozzátette, hogy a sajtótájékoztató helyszínéül szolgáló Anatómiai
Múzeum különleges, elsősorban az orvostanhallgatók számára fenntartott helyszín, amelyet a decemberi Semmelweis
Egészség Napok idejére megnyitnak a nagyközönség előtt. Az anatómia tanszék egyidős az egyetemmel, és napjainkban
is elválaszthatatlan része az orvosképzésnek – hangsúlyozta a rektor.
A szeptember 14-én megrendezésre kerülő Mentálhigiénés Nap programját a házigazda, Dr. réthelyi János, a Semmelweis
Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinikájának igazgatója ismertette. Az első Semmelweis Egészség Nap fő témája
a lelki jóllét: mit tehetünk mentális egészségünk megőrzése érdekében, és szükség esetén hová fordulhatunk segítségért. A
mentális egészséggel az egyetem több szervezeti egysége is foglalkozik, összefogásuknak köszönhetően igen színes, 70
programot felölelő rendezvény várja a résztvevőket. A rendezvényre látogató érdeklődők nemcsak előadásokat hallgathatnak
meg, hanem workshopok keretében interaktív módon részt is vehetnek pszichoterápiás, művészet- és állatasszisztált terápiás
foglalkozásokon, és kipróbálhatják az önismereti csoportban való részvételt is. A helyszínen felállított standok mellett szak-
emberektől kérhetnek tanácsot a mentális betegséggel élők, illetve hozzátartozóik a demenciákról, a figyelemhiányos hiper-
aktivitási zavarról, az addiktológiai problémákról és a szenvedélybetegségekről. A nap kiemelt programeleme a közismert
katolikus pap és mentálhigiénés szakember, pál ferenc atya, a Semmelweis Egyetem külső munkatársának előadása lesz
a kiégésről. Ezen kívül szó esik például a szexuális nevelésről, az igazságügyi pszichiátriáról, az egészséges párkapcsola-
tokról, a valláshigiénéről, valamint a memóriafunkciókról is. Dr. Réthelyi János elmondta: a Mentálhigiénés Nap szervezői
valamennyi korosztály számára gondoskodtak az érdeklődésükre minden bizonnyal számot tartó programokról. Szeptember
14-én 9:30-tól várják az érdeklődőket a Semmelweis Egyetem Elméleti Orvostudományi Központjában (Budapest, 1094
Budapest, Tűzoltó utca 37-47.).

Boromisza Piroska


